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Uvod

Exchange Coordinators Meeting 2023., Thessaloniki, Grčka (22.4. - 29.4. 2023)

Sudionici: Grčka, Hrvatska, Italija, Maroko, Nizozemska, Španjolska, Meksiko.

Delegacija Hrvatske: Monika Jurgec i Ian Salihbegović

Subota, 22.04.
Dan 0

Dolazak u kišni Thessaloniki u popodnevnim satima. Na aerodromu smo se našli sa
Svjetskom potpredsjednicom za financije Martom, te zajedno krenuli prema gradu. U
gradu nas je dočekala Evelina, Nacionalni Direktor (ND) Grčke koja nas je prvu noć
ugostila u svojem domu.



Nedjelja, 23.04.
Dan 1

Dan započinjemo doručkom te kratkom šetnjom kroz grad. Dolazimo do hostela koji
je smješten u centru Thessalonikija gdje se nalazimo i upoznajemo sa ostatkom
participanata. Nakon check in-a spuštamo se u grad u potrazi za kasnim ručkom.
Grčka kuhinja poznata je u svijetu po svojoj kvaliteti i kvantiteti koju otkrivamo iznova
kroz cijeli boravak. Večer završavamo uz igre upoznavanja na predivnoj obali te
druženje sa ostatkom participanata.

Ponedjeljak, 24.04.
Dan 2

Drugi dan probudilo nas je sunce i lijepo vrijeme. Doručak u hostelu i polazak prema
Sveučilištu Agronomije koje se nalazi 20-ak min pješke od samog hostela. Na
sveučilištu se upoznajemo sa članovima OC-a te sudjelujemo na službenom



otvorenju ExPro sastanka. Nakon uvodne prezentacije i upoznavanja IAAS Grčke
prvi General Assembly (Ceremonija otvaranja) odnosi se na ExPro prasku te
upoznavanje participanata sa istom. Drugi dio bio je fokusiran na novi ExPro katalog
te kako se prijaviti na praksu. Naglasak je bio na prenošenju dobivenih informacija
nacionalnim i lokalnim odborima. Umjesto ručka u studentskoj menzi uputili smo se
na brzi ručak u gradu radi štrajka radnika menze. Studenti u Grčkoj bore se za svoja
prava i godinama protestiraju za bolje uvjete studenata. Popodne smo sudjelovali na
radionici koju je vodio svjetskog predsjednika IAAS-a Thomasa koji nam je održao
prezentaciju o generacijskom jazu u poljoprivredi te koja su potencijalna rješenja
problema. Večer smo proveli u studentskom baru degustirajući tradicionalna grčka
pića kao što su Uzo i Cipuro.

Utorak, 25.04.
Dan 3

Još jedan predivan dan svanuo je u Thessaloniki-u, a mi smo se uputili u
razgledavanje grada. Posjetili smo redom arheološko nalazište Romano forum.
Također smo obišli zidine grada odnosno malo dio koji još uvijek stoji. U prošlosti,
zidine su ograđivale cijeli grad te štitile stanovnike od okupatora. Jedna od
najpoznatijih atrakcija u Thessaloniki-u zasigurno je Bijela kula odnosno toranj koji
se nalazi direktno uz obalu, a danas je pretvoren u muzej o povijesti grada. Sa kule
se vidi predivan pogled na cijeli grad koji trenutno broji oko 800 000 stanovnika.
Poslije posjeta tornju napravili smo kratu turističku turu brodom nakon koje smo se



uputili na Sveučilište. Poslije ručka imali smo radionicu o ExPro razmjeni na kojoj
smo prezentirali SWOT analizu IAAS razmjene te podijelili vlastita iskustva te ideje
kako unaprijediti razmjenu.
Nakon radionice bacili smo se na pripreme za Trade fair te kuhanje tradicionalnih
jela iz država koji sudjeluju na ovogodišnjem ExCo meeting-u. Trade fair je prošao
odlično te se možemo pohvaliti sa novom zastavom IAAS Meksika u našoj bogatoj
kolekciji. Večer smo završili druženjem u centru grada.





Srijeda, 26.04.
Dan 4

Četvrti dan započinjemo sa ranim posjetom glavnoj tržnici Thessaloniki-a na kojoj se
upoznajemo sa tradicionalnim okusima Grčkog feta sira i prepoznatljivih slastica. Na
General Assembly-u slušamo predavanja Regionalnih koordinatora razmjene iz
regija Afrike i Azije te koje se sve prilike za razmjenu nalaze u tim regijama. Radi

štrajka radnika i dalje nismo bili u mogućnosti ručati u studentskoj menzi pa se stoga
upućujemo prema gradu na brzinski ručak. Kiša i vjetar kratkotrajno nam kvare

planove, ali se brzo vraćamo na fakultet za drugi dio predavanja. Prvo predavanje
održali su predstavnici kompanije Agrovoltaics koji se bave izradom panela koji
proizvode struju i povećavaju produktivnost povrća (ponajviše rajčica). Drugo
predavanje održali su nam predstavnici Wikifarmers, službeni partner svjetskog
Iaas-a koji trenutno razvija najveću digitalnu knjižnicu za područje agronomije.
Nakon zanimljivog i interaktivnog predavanja vraćamo se u hostel gdje imamo
večeru. Većina participanata ostaje u hostelu dok se mi upućujemo prema

studentskoj kući u centru grada koja je pod upravom studenata postala mjesto za
kulturu i izlazak. Uživamo u dobroj svirci i društvu do kasnih sati.





Četvrtak, 27.04.
Dan 5

Još jedan dan okupan suncem i vjetrom te polazak prema farmi gdje se nalazi
staklenik farme AgroVoltics. Prvi takav projekt na području balkana sufinanciran je
novcem iz Europske Unije. Korištenjem zelenog dijela spektra i strujnog napona,

doprinose rastu biljaka do 30% korištenjem sunčeve energije. Projekt kao takav je u
fazi eksperimentiranja te tik do komercijalizacije. Nakon toga, uputili smo se prema
farmi fakulteta gdje se nalaze konji, ovce i koze kao i neki od odsjeka fakulteta gdje
se održavaju predavanja. Svojom površinom farma fakulteta čini 200 hektara te se
proteže diljem grada. Na određenom dijelu građanima je čak i dano da uzgajaju

svoje povrće i voće. Po završetku obilaska imali smo piknik i kratku degustaciju vina
u najstarijim prostorima fakulteta. Uputili smo se prema fakultetu gdje smo imali



interaktivno predavanje o tome kako pripremiti LinkedIn profil i kako se plasirati na
tržište rada uz “personal branding”. Dan pun događaja završili smo večerom u gradu
te izlaskom koji je organizirala IAAS Grčka za svoje članove i participante događaja.





Petak, 28.4.
Dan 6

Predzadnji dan počinjemo za kasnim buđenjem nakon kojeg je slijedio doručak u
hostelu. Ubrzano dolazimo na fakultet gdje imamo radionicu od Marte, svjetske
predsjednice za financije koja nam na zanimljiv način pokazuje kako otići na

razmjenu koja nas najviše zanima te nam daje nekoliko veoma korisnih savjeta i
trikova na koji način uštedjeti prilikom putovanja. Kratku pauzu koristimo za snimanje
promotivnih videa za ExPro razmjenu kako bi potaknuli i motivirali članove za prijavu
i odlazak na razmjenu. Nastavljamo sa radionicom pod nazivom ExPro World Cafe
koju vodi Ian, član svjetskog kontrolnog odbora. Radionica se odnosi na interaktivnoj
razmjeni ideja i donošenju odluka o ustavnim promjenama koje će biti prezentirane
ove godine na Svjetskom kongresu (WoCo) u Meksiku. Nakon radionice odlazimo na
ručak te ubrzano nastavljamo prema starom gradu koji se nalazi na gornjem dijelu
Thessalonikija na kojem dočekujemo predivan zalazak sunca. Odlazimo u hostel
gdje se pripremamo za tradicionalni Development fund večer. DF se održava na

krovu hostela sa predivnim pogledom na Thessaloniki. Posljednju večer završavamo
sa proslavom rođendana našeg svjetskog predsjednika Thomasa te uživamo u

druženju sa našim domaćinima.





Subota, 29.04.
Dan 7

Na dan odlazak dobivamo predivne poklone od organizacijskog odbora kao
uspomena na ovaj event. Opraštamo se sa ostatkom prijatelja te se upućujemo
prema gradu. Zadnja kava i kupovina suvenira je neizbježna te se nakon toga

upućujemo na aerodrom. Sretan povratak u Zagreb sa predivnim uspomenama koje
ćemo pamtiti do kraja života te novim prijateljima koje jedva čekamo ponovno

posjetiti ili ugostiti.


